



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами Штаба по ознаменованию 9 дея - 12 /Dec/ 2011

Его Светлость Аятолла Хаменеи – Лидер Исламской революции сегодня утром (понедельник) на встрече с членами штаба по ознаменованию эпоса 9 дея (30 декабря) отметил, что воля всемогущего Господа и вера в божественный успех явились двумя главными факторами в наставлении сердец иранского народа на участие на различных аренах действий. Верховный Лидер подчеркнул, что «кипучее и величественное народное участие 30 декабря 2009г. явилось очевидным проявлением сути и сущности революции, т.е. господствующего в сердцах народа духа стойкости и борьбы».

При разъяснении истины событий 9 дея, Его Светлость указал на два фактора: «Широкое народное участие» и «религиозное чувство народа», и сказал: «Произошедшее в тот день не было маленьким событием, - это было величественное и запоминающееся народное движение, подобное грандиозному движению иранского народа в первые дни революции. В годовщину этого героического дня следует приложить усилия, чтобы была разъяснена главная тема, т.е. движение иранского народа под сенью религии и воплощения божественных обещаний».

Комментируя первый фактор, т.е. значение широкого участия народа на различных аренах действий, Его Светлость отметил: «Главной заслугой имама Хомейни (ДБМ) было внедрение народа на арену действий, и всюду, где отважный и бдительный народ совершал действия сообразно своей вере, перед его волей устранялись все трудности и величайшие препятствия».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «В любой точке мира, как только народ вступит на арену с конкретными целями и лозунгами, со своей верой и соответствующими ей действиями, не найдется фактора, способного оказать ему сопротивление. Это некая обобщенная версия для всех народов, которой последовал имам Хомейни (ДБМ), а иранский народ, проникнувшись доверием к высокочтимому имаму, доказал ее на практике».

При разъяснении второго фактора – религиозной веры народа в качестве элемента значения памятного события 9 дея, Лидер Исламской революции отметил: «Произошедшее чудо, мобилизовавшее весь народ и приведшее его на арену действий, и, несмотря на все трудности, удержавшее и сохранившее его на сцене, воплотилось в виде его душевной и религиозной веры, поскольку, опираясь на веру религии, вы в любых условиях одержите победу, и поражение не будет иметь смысла».

Верховный Лидер отметил, что события 9 дея с этой позиции полностью похожи на времена зарождения ислама, а также на дни победы революции, подчеркнув: «В этот день народ вышел на площади, руководствуясь своими религиозными обязанностями, чтобы продемонстрировать, наперекор пропаганде провокаторов, что иранский народ обладает стойкостью и приверженностью режиму Исламской республики, твердой решимостью и прочной религиозной волей».

Напомнив о горьких событиях интриги 2009г., Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «эта провокация не ограничилась исключительно участием кучки людей на площадях, а состояла из некой болезни, которая не могла быть устранена политическими и разведывательными мерами, она нуждалась в величественном народном участии, что, собственно, и случилось».

Лидер Исламской революции указал на роль ашуры имама Хусейна и месяц мухаррам в воплощении событий 9 дея и добавил: «Подобно тому, как в начале революции мухаррам пришел на помощь этому народу, и имам Хомейни (ДБМ) сказал: «Кровь победит кинжалы», в событиях 9 дея ашура вновь пришла на подмогу иранскому народу, создав памятный и величественный эпос».



Его Светлость указал на необходимость защиты этого грандиозного эпоса, представив две рекомендации организаторам штаба празднования 9 дея: «Во-первых, в праздновании 9 дея аспекты лозунгов не должны доминировать, во-вторых, следует обратить особое внимание на глубину лозунгов, в которых выражается — главная мысль иранского народа».

В начале этой встречи председатель Совета координации исламской пропаганды аятолла Джаннати указал на эффективность работы этого совета на протяжении 32 лет в деле координации больших и крупномасштабных народных мероприятий, и сказал: «Народный эпос 9 дея превзошел все ожидания, - он полностью разочаровал антиреволюционеров».